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Kedves Főszerkesztők, Szerkesztők, Könyvtárosok és Web of Science Felhasználók!
Az utóbbi időben több kérdés érkezett magyarországi szerkesztőktől a Web of Science Core Collectionbe való kiválasztási folyamattal és az elvárásokkal kapcsolatban. Szeretnénk ezért felajánlani egy webináriumot elsősorban a magyarországi folyóiratszerkesztők és főszerkesztők számára, de bárki csatlakozhat, akit érdekel a téma. A webináriumot a Web of Science Core Collection egyik szerkesztője vezeti. A webináriumon való részvétel ingyenes. 
Folyóiratok kiválasztása a Web of Science Core Collectionbe
Dátum: április 4. 15.30-17.00
Nyelv: angol
Előadó: Mila Cahue – a Web of Science Core Collection egyik szerkesztője
Tartalom: Ezekben a hetekben változik a kiválasztási folyamat a Web of Science Core Collectionbe. Ezen webinárium keretein belül első kézből értesül az új kiválasztási folyamatról, valamint részletesen bemutatjuk az új elvárásokat. A webinárium végén pár tippet is kapnak, hogyan segíthetik elő természetes módon a folyóiratok idézettségét. Kérdéseiket már a webinárium előtt elküldhetik Tóth Szász Enikőnek magyar vagy angol nyelven az eniko.szasz@clarivate.com emailcímre, valamint a webinárium  végén kérdezhetnek élőben is. A webinárium alatt kérjük ne kérdezzenek konkrét folyóirat értékelésére, ezzel kapcsolatos kérdéseiket küldjék Tóth Szász Enikőnek az eniko.szasz@clarivate.com címre.
A webinárium nem lesz rögzítve!
Regisztráció
Kérem küldjék el az alábbi adatokat Tóth Szász Enikőnek az eniko.szasz@clarivate.com emailcímre:
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Ha bármilyen kérdésük van, kérem jelezzék.
Köszönettel és üdvözlettel,
Enikő
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